

# Metode Pembayaran Pendaftaran Mahasiswa Baru Host to Host BRI Syariah – IAIN Kendari



### A. TELLER BRIS (TUNAI)

- Data ke Teller BRI Syariah seluruh indonesia, informasikan Pembayaran Pendaftaran Mahasiswa Baru IAIN Kendari dan Nomor ID Pendaftaran anda kepada Teller (Contoh 19100001)
- Teller akan memproses tagihan dan calon mahasiswa melakukan pembayaran sesuai jumlah tagihan
- Mahasiswa mendapatkan tanda bukti transaksi dari Teller BRIS

### **B. MELALUI ATM BRIS (KHUSUS NASABAH DAN ATM BRIS)**

Kode Institusi IAIN Kendari: 0161

- Pilih Menu Pembayaran, Pendidikan/ Institusi
- Masukan kode institusi dan ID Pendaftaran (0161+ID Pendaftaran). Contoh: 016119100001
- Akan muncul nilai tagihan pembayaran
- Pilih Ya dan Transaksi selesai

### C. MELALUI ATM BRIS (KARTU ATM LAIN)

Kode Institusi IAIN Kendari: 0161

- Pilih Menu Transfer ke bank BRIS
- Input kode virtual akun, kode institusi dan ID Pendaftaran (88+0161+ID Pendaftaran).

Contoh: 88016119100001

- Akan muncul nilai tagihan pembayaran
- Nominal yang dibayarkan harus sesuai dengan tagihan pembayaran
- Pilih Ya dan Transaksi selesai

## D. MELALUI MOBILE BANKING BRIS

- Pilih menu pembayaran
- Pilih menu pendidikan
- Pilih menu jenis pembayaran (Perguruan Tinggi IAIN Kendari)
- Masukan ID Pendaftaran, Contoh 19100001
- Proses Transaksi

#### **E. MELALUI INTERNET BANKING BRIS**

- Pilih menu pembayaran
- Pilih menu pendidikan
- Pilih menu jenis pembayaran (Perguruan Tinggi IAIN Kendari)
- Masukan ID Pendaftaran, Contoh 19100001
- Masukan MTOKEN yang diperoleh di SMS
- Masukan password Internet Banking BRIS
- Proses Transaksi

## F. MELALUI ATM LAIN

Kode Institusi IAIN Kendari: 0161

- Pilih menu transfer antar Bank
- Input kode bank BRIS diikuti kode virtual, kode institusi dan ID Pendaftaran (422+88+0161+ID Pendaftaran). Contoh: 42288016119100001
- Masukan nominal sesuai tagihan
- Pilih Ya, Proses Transaksi
- Selesai